



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователями регионального СК проверяется информация о гибели малолетнего ребенка в инфекционной больнице г. Серпухов, распространенная в средствах массовой информации



02 февраля 2017 года в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что в ночь с 30 на 31 января 2017 года малолетний скончался в инфекционной больнице г. Серпухов, куда был доставлен из одного из детских садов.

По указанию руководителя ГСУ СК России по Московской области было организовано проведение доследственной проверки указанного сообщения о преступлении, распространенного в СМИ.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

решение.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1098304>